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Notulen jaarvergadering Kwint 18 maart 2021  
 

Aanwezig: 

Claudia M, Renske, Jan C, Eddie, Nancy, Jeanny, Sandra, Monique, Claudia v.d. H., Gerda, Riet, 
Richard, Bart-Jan, Marieke S, Annet, Dianne A, Rian, Gonny, Carolien van L., José, Dianne G, 
Jeroen, Leontine, Mascha, Henny, Marcel, Marion, Rudy, Christel, Marjory, Ans, Nelly, Marieke 
van A, Jolanda, Ine, Hannie, Carolien L, Joep, Annelein, Corry. 
 
Afwezig: 
 
Annemarie, Jan Vromans, Marga. 
 

 

1. Opening 

 Claudia M opent de vergadering en heet iedereen welkom, dit is de 2de jaarvergadering die 
 we via zoom moeten doen. 
 

Claudia M 

2. Notulen 2020 

 Geen opmerkingen, notulen zijn goedgekeurd met dank aan José. 
 

Claudia M 

3. Financiën 
Mascha heeft 3 stukken rondgestuurd: het ‘Financieel overzicht 2020’, ‘Toelichting op het 
saldo’ en de ‘Begroting 2021’ 

 
 Financieel overzicht 2020: 
 Het overzicht is duidelijk, het was een raar jaar, er zijn veel kosten niet gemaakt en veel 
 kosten lopen toch gewoon door. 
 Er is 3500 euro niet besteed, het bestuur heeft besloten dit te verdelen en iedereen 85 euro 
 terug te geven. 
 Monique: wat betekent lidmaatschap Balk -> dit is een overkoepelend orgaan voor koren 
 daar betaal je o.a. bumarecht voor de koren. 
 Caroline L: er staat niets vermeld over het sparen. -> Dit valt onder de stichting en loopt 
 nog t/m mei 2021 dan heeft iedereen voldoende betaald voor het project. 
 
 Begroting 2021: 
 Verrassend dat de begroting ongeveer hetzelfde is als 2020, maar dan met een verlies. Dat 
 komt o.a. doordat we niet meer terecht kunnen bij De Blokkendoos en naar Het Uilennest 
 zijn gegaan, dat kost € 50 per week i.p.v. € 22,50 en daarbij valt de bar omzet weg wat € 
 2.500 minder in de kas brengt. 
 Dit verklaart het tekort in de begroting 2021. 
 Het resultaat zal waarschijnlijk minder slecht worden dan dit begrote tekort. 
 Het bestuur heeft besloten hier nu niets aan te doen en na de zomer te kijken hoe het er 
 dan voor staat. Mogelijk komt er voor de toekomst (vanaf 2022) een verhoging van de 
 contributie aan, het bestuur wil daar in het najaar 2021 duidelijkheid over geven. 
 
 
 

Mascha 
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 Toelichting saldo 
 We hebben € 18.000 staan wat deels al een bestemming heeft vanuit verplichtingen die 
 aangegaan zijn (Regie en Terugbetaling overschot 2020 aan leden bijvoorbeeld). Er blijft 
 dat een saldo van € 8.000 waarvan € 4.000 bestemd is voor de vervanging van de piano en 
 een deel ingezet zal worden om het begrote negatieve resultaat 2021 op te vangen. 
 Eddie: hadden we niet beter de contributie niet terug kunnen geven -> het bestuur vindt dat 
 het zuiver moet blijven.  
 Jan C: geeft aan dat € 4000 voldoende zou zijn voor de vervanging van de piano. 
 Renske: werken met een zangcoach? Staat niet in de begroting? -> Mascha geeft aan dat 
 dit later komt, dat gaat waarschijnlijk dit jaar niet meer gebeuren. 
 Carolien L: wanneer gaat de contributieverhoging komen? -> Dat wordt pas 2022. 
 Dianne A: er is een groot bedrag voor de piano gereserveerd. -> Staat daar nu voor  
 benoemd maar dat zou evt. ook anders gebruikt kunnen worden. 
 Claudia v.d. H., kunnen we nog terug naar de Blokkendoos? -> De directeur vond het niet 
 meer prettig als er een vreemde club komt zingen i.v.m. corona. We gaan daar wel over in 
 gesprek. We hebben bij de Wetering onze interesse aangegeven. 
 De Kuip is te klein. De vlinderboom zou ook nog een mogelijkheid kunnen zijn. 
 
 Kascontrole, 
 Richard en Jan C, hebben dit jaar de kascontrole gedaan. Banksaldo klopt baten en lasten 
 kloppen zoals het is weergegeven in het overzicht. Complimenten voor Mascha 
 Jan C heeft aangegeven volgend jaar nogmaals de kascontrole te willen doen, Dianne A 
 meldt zich aan om dit samen met Jan C te doen. 
 
 De spaaractie 
 De spaaractie loopt tot eind mei bij opzeggen blijft dat geld staan voor het optreden. 

  

4. Secretarieel jaarverslag Vereniging Kwint en stichting KwinTheater 

 Audities gehad voor gebroken liefde 
 NKF meegedaan, 7,5 beoordeeld 
 Muziekcommissie muziek lijst compleet. 
 Corona heeft veel roet in het eten gegooid voor het project. 
 Bij Annemarie gezongen 
 Gerepeteerd bij het uilennest 
 We zijn digitaal aan het zingen 
 Bestuursvergaderingen digitaal 
 
 Hopelijk kunnen we snel weer live samen gaan zingen. 
 
 Verder geen opmerkingen, complimenten voor José, en bedankt! 
 

José 

5. Bestuurswijziging Zanggroep Kwint 

 José treedt af,  
 José wordt bedankt voor 6 jaar bestuur, José heeft verschillende rollen bekleed, veel taken 
 gehad, penningmeester, secretariaat. Planning gemaakt voor ‘Gebroken Liefde’. 
 Complimenten voor José. 
 

Claudia M 
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 José blikt terug: Met veel plezier de afgelopen jaren in het bestuur gezeten, veel mooie en 
 bijzondere momenten met elkaar meegemaakt, never a dull moment. 
 Zeker het laatste jaar pittig, o.a. het contact met elkaar te houden en vanwege verdrietige 
 gebeurtenissen. Hopelijk kunnen we na de zomer live zingen en naar het project toe 
 werken. 
 Heel blij dat Gerda het bestuur komt versterken. Er is veel vertrouwen voor de toekomst 
 van Kwint 
 
 Er is geen bezwaar tegen de bestuurswijziging en daarmee is de nieuwe samenstelling van 
 het bestuur goedgekeurd. 
 Bart-Jan, artistieke portefeuille 
 Gerda, communicatie 
 Mascha, penningmeester 
 Claudia, voorzitter 
 Annelein, lief en leed 
 De taken van de secretaris zijn verdeeld onder de bestuursleden. Op de website komt een 
 lijst met het overzicht van de verschillende taken en hoe deze verdeeld zijn. 

 

6. Commissies 
De feestcommissie 2021 kan plannen gaan maken voor het feest van dit najaar. Kunnen we 
 terecht in de Blokkendoos? Zo niet dan ontstaat er een ander financieel plaatje. De 
feestcommissie neemt contact op met de Blokkendoos. 

 
 Dianne A, Renske T, Dianne G hebben zich aangemeld voor de feestcommissie van 2022 
 (voorjaar 2022). 
 

Commissies 

7. Beleidsnotitie 2021 - 2025 
 Er is een nieuwe beleidsnotitie opgesteld. In 2018 is er een enquête gehouden, in de 
 jaarvergadering 2020 is getoetst of deze aangehouden kon worden. 
 De beleidsnotitie is geactualiseerd met de feedback van Rudy. 
 
 Claudia deelt een samenvatting van de beleidsnotitie. 
 
 Eddie: wat is het verschil tussen in samenwerking met elkaar en als groep -> Wordt nog 
 verduidelijkt. 
 Eddie: wat wordt er onder langer optreden verstaan? -> De tijdsduur. 
 Renske: wat is de rol van de koorcoach? -> dat vullen we op zang in en de totale 
 presentatie. Om breder feedback te krijgen. Rudy vult aan: er is geopperd om bijvoorbeeld 
 met Hans van de Brand dit in te vullen.  
 Rudy: Met de afgelopen stemtesten is het wel gelukt om hoge alten door te laten stromen 
 naar lage alten, maar heeft niet de gewenste doorstroming van lage sopranen naar de hoge 
 alten plaatsgevonden. -> Voor een volgend project wordt de stemanalyse met meer dwang 
 uitgevoerd. Er is nu gekozen voor de vrijwillige basis. 
 Dianne A, lage sopranen zijn door de nieuwe leden de balans kwijt. Moet er geen wachtlijst 
 komen? -> Komt het bestuur nog op terug. 
 
 De Beleidsnota ziet er mooi uit! 
 

Claudia 
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 Overlijdens protocol, 
 Hier is op vraag naar gekeken, geen opmerkingen/ vragen vanuit JV. 
 Er is besloten dat er 2 leden van het bestuur op bezoek gaan bij overlijden.  
 Er wordt per situatie gekeken of het mogelijk is om te zingen tijdens een begrafenis. 
 

8. Terugblik en toekomst door AL/ dirigent 
 Afgelopen jaar waren er genoeg uitdagingen. 
 Rudy gaf een overzicht van de verschillende onderdelen die aan de orde komen bij het r
 epeteren en wat mogelijk is geweest tijdens dit bijzondere jaar. 
 De voorkeur gaat uit naar live zingen zodra het weer kan. 
 Dianne A, heeft het idee dat je veel meer op jezelf richt waardoor je een betere zanger 
 wordt 
 Monique vindt het erg moeilijk om via Jamulus te zingen 
 Gerda vindt het een leuke oplossing om met elkaar te kunnen repeteren.  
 Renske is het hiermee eens. De tweedeling in het koor is wel een aandachtspunt. Hoe blijf 
 je met elkaar in contact. 
 Claudia M, er kunnen opnames gemaakt worden van de repetitie. Richard wordt hiervoor 
 om hulp gevraagd. Dit wordt nog uitgezocht daarnaast wordt er ook uitgezocht of het door 
 gelust kan worden naar zoom. 
 Eddy en Nancy waren erg sceptisch over het digitaal zingen, inmiddels zijn ze enthousiast 
 geworden. Kun je met Jamulus ook met je stemgroep gebruiken op een andere dag? ->Dat 
 kan, er zijn ook openbare servers, er is dan geen begeleidende muziek, dat maakt het 
 lastig. 
 Caroline van L, je kunt ook samen zingen. > Rudy, je moet dan wel meerdere systemen 
 hebben. 
 Het lukt om verschillende redenen niet iedereen om mee te zingen. Er worden verschillende 
 ervaringen gedeeld. 
 
 Iedereen kan met het tussen project meedoen. Mocht je een liedje niet kennen dan kun je 
 dat overslaan. 
 De liedjes staan op de site. Het heeft een toegevoegde waarde dat Rudy de stemgroepen 
 ingezongen heeft. 

 

Rudy 
 

9. Website 
Gerda en Richard geven een presentatie. 

 Complimenten voor de website.  
 De website gaat het komend weekend live. De oefenbestanden zijn dit weekend even niet 
 te bereiken. 
 Er is nog geen wachtwoord en gebruikersnaam ingesteld. Je krijgt hier een mail voor 
 waarna je dit kunt instellen. 
 Dank je wel Gerda en Richard voor de mooie website en succes met het installeren! 
 

Gerda/ 
Richard 
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10. Bedankjes, De wisselende Kwinter, Jubilaris 
 

 Er zijn veel kaartjes rondgebracht afgelopen jaar. 
 De barcommissie is bedankt. 
 De wisselende Kwinter is dit jaar naar Annemarie gegaan. 
 Er was een verrassend ‘12,5’ jarig jubileum, Hanny. 
 

Annelein 

11. Rondvraag  
 Jan C, complimenten aan iedereen die een bijdrage heeft geleverd aan wat er nu staat. 
 Richard, was verbouwereerd over de 85 euro die teruggestort is. Richard vraagt om een 
 doneeractie, iedereen die dit wil kan een bericht sturen naar Richard. 
 Monique, bedankt iedereen voor de lieve kaartjes, telefoontjes en berichtjes, dat heeft 
 Monique gesteund. 
 Corrie, wens Bart-jan veel geluk met alle vrouwen. 
 Claudia wordt bedankt voor het voorzitten. 
 

Claudia 

 


